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D

*

*

* depending of the type of kit you purchased
* abhängig vom gewählten Produkt
* selon le type de kit
* beroende på vilken typ av paket som är inköpt
* Avhenger av hvilken type sett du kjøpte
* riippuen mikä asennuspakkaus on ostettu 
* wyposażenie zależne od zakupionego zestawu
* В зависимости от типа приобретенного набора
* podle typu zakoupené soupravy 
* podľa typu zakúpenej súpravy
* depinde de kit-ul cumpărat
* Az Ön által megvásárolt terméktől függően. 
* priklausomai nuo jūsų nusipirkto rinkinio tipo
* atkarībā no iegādātā komplekta tipa 
* sõltuvalt ostetud komplekti tüübist

*
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SVENSKA

Viktig information
Pentair Thermal Management erbjuder 12 års totalgaranti för 
denna produkt. För utförlig beskrivning av garantin se 
garantiunderlaget som bifogas mätprotokollet eller ladda ner det 
från vår hemsida www.thermal.pentair.com.  Läs hela 
installationsmanualen noggrant. Ta hänsyn till lokala 

bestämmelser och regelverk. Garantiunderlag och mätprotokoll ska fyllas i av 
en behörig elektriker. De ska sedan behållas av anläggningsägaren enligt 
elföreskrifterna och villkoren för totalgarantin.

Förläggningsinstruktion
T2Blå får inte kapas, korsas eller läggas med mindre avstånd än 50 mm. T2Blå 
kan installeras under golvplattor eller natursten. Det termiska motståndet på 
golvmaterialet ovanpå T2Blå ska vara så lågt som möjligt.
Gå inte på kablarna under installationen. Värmekabeln får inte läggas över 
expansionsfogar. Anslutningen mellan värmekabeln och anslutningskabeln 
ska förläggas i avjämningsmassa/betong och får inte dras upp i VP-röret. 
Hantera skarven varsamt, dvs böj eller ryck inte i skarven. 
OBS! För golvkonstruktionen i övrigt såsom primer / avjämningsmassa / 
tätskikt / fix / fog / golvbeklädnad – följ leverantörens anvisningar samt 
anvisningar från Byggkeramikrådet och GVK. 
Undvik att lägga T2Blå under ytor där håltagning skall ske, t ex vid WC-stol, 
skåp etc samt minst 50 mm från väggen för att undvika att listerna spikas 
i värmekabeln. Underlaget skall ha en bärande konstruktion enligt gängse 
byggregler. I våtutrymmen – följ PERs branschregler / Råd och anvisningar 
från GVK samt Byggkeramikrådet BKR. Större ojämnheter måste slipas 
ned. Om undergolvet är av betong måste detta vara helt torrt innan 
golvvärmesystemet läggs. Följ leverantörens anvisningar vid användning av 
primer / avjämningsmassa / tätskikt / fix / fog / golvbeklädnad.

VIKTIGT!
Golvvärmetermostat bör användas. Vi rekommenderar att 
givarkabeln dras i ett kabelrör, så att det blir enkelt att byta ut en 
eventuell defekt givare. Kabelröret måste förseglas ordentligt. Själva 
givaren ska placeras nära ytan, direkt under golvplattor eller annan 
golvbeläggning, och ska ligga mitt emellan två värmekablar. Utsätt 
inte värmekabeln för mekanisk åverkan! Vid eventuell skada kan en 
skarvsats användas. Följ alla tillämpliga anvisningar för installation.
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Tekniska data
T2Blå
Nominell spänning 230 V AC

Nominell effekt T2Blå-10
T2Blå-20

10 W/m
20 W/m

Minsta böjningsradie 30 mm
Minsta förläggningsavstånd 50 mm
Max. exponeringstemperatur +90°C
Min. installationstemperatur +5°C
Anslutningskabelns längd 2,5 m

Godkännanden VDE, SEMKO, 

Nedanstående golvmaterial är godkända för förläggning ovanpå 
T2Blue:

Keramiska plattor / 
natursten max tjocklek 30 mm λ = 1,0 W/mK

A 	 Förläggning i betongundergolv (30–50 mm)
1.	 Golvbeläggning (klinker eller natursten)
2.	 Klinkerfix
3.	 Tätskikt (tillval för våtutrymmen)
4.	 Avjämningsmassa/Betong (30–50 mm)
5.	 T2Blå-20 värmekabel
6.	 Isolerad najtråd eller buntband för kabelfixering
7.	 Rutarmering
8.	 EPS isolering med hög densitet 
9.	 Befintligt undergolv

B 	 Förläggning i avjämningsmassa (15–30 mm)
1.	 Golvbeläggning (klinker eller natursten)
2.	 Klinkerfix
3.	 Tätskikt (tillval för våtutrymmen)
4.	 Avjämningsmassa (≥ 15 mm)
5.	 T2Blå-10 (T2Blå-20 vid höga effektbehov)
6.	 Ev. putsnät (vid brännbart underlag*) *Ej nödvändigt för T2Blå-10 vid 

max 125W/m2 – se separat förläggningsinstruktion.
7.	 Befintligt golv (klinker, trä, PVC, ...) med värmeisolering



16

Värmekabellim
(ingår inte i alla paket, kan beställas separat)	

Egenskaper
Värmekabellim är ett smältlim i stavform, avsett för limpistoler  
(Ø 12 mm), som har god vidhäftning. Limmet har en öppettid på ca  
2 minuter, beroende på limfogens tjocklek och de limmade materialens  
temperatur och värmeledningsförmåga. Korrekt hållfasthet uppnås när  
limmet / limfogen svalnat till rumstemperatur.
Appliceringstemperatur: +200 – +220°C.
Temperaturbeständighet: +70°C.
Förvaring: Vid rumstemperatur.

Användningsområden
Värmekabellim kan användas för fixering av värmekablar på grovbetong, 
gips, primer och klinker. På formstabila träunderlag och plastmattor ska 
metallnätet fixeras med Värmekabellim varefter T2Blå fästs på metallnätet.

Bruksanvisning
Underlaget måste vara torrt och rent. Limningen bör ske vid rumstemperatur. 
Sörj för god ventilation. Följ i övrigt bruksanvisningen på limpistolen.
Produktens innehåll är enligt gällande lagstiftning ej klassat som hälsofarligt 
eller brandfarligt.
OBS! Risk finns för brännskador av smält lim och heta verktyg.

C 	 Installationssteg: Fastställande av uppvärmd yta

NORSK

Viktig informasjon
Pentair Thermal Management tilbyr 12 års totalgaranti for dette 
produktet. For detaljert beskrivelse av garantien, se 
garantiunderlaget som vedlegges måleprotokollen, eller last ned 
fra vår hjemmeside www.thermal.pentair.com. Les hele 
installasjonsmanualen nøye. Ta hensyn til lokale bestemmelser og 

regelverk.  Garantiunderlag og måleprotokoll skal fylles i av en godkjent elektriker. Denne skal 
beholdes av anleggseier i henhold til elforskriftene og vilkår for totalgarantien.

Installasjonsinstruksjon
T2Blå kan ikke kappes, krysses eller legges med et tettere mellomrom enn  
50 mm. T2Blå kan monteres under gulvfliser eller natursteinen. 
Varmemotstanden til gulvkonstruksjonen over T2Blå skal være så lav som 
mulig. Ikke tråkk på kablene under monteringen. Unngå å legge varmekabelen 
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T2Blue

  R= ?Ω

T2Blue

  R= MΩ

1A

1B
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50 mm

50 mm

350 – 500 mm

X

±1,5 m

±1,5 m

X - 10 W/m - min 50 mm
X - 20 W/m - min 50 mm

2

3
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T2Blue

  R= Ω

T2Blue

  R= MΩ

4A

4B
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500 mm

Sensor

< 10 mm

T2Blue

5

6
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T2Blue

  R= MΩ

7

8A
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T2Blue

  R= Ω

8B
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